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予算常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年４月２６日（水）午後０時５分 

２ 閉会日時 令和５年４月２６日（水）午後０時26分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ２番 鼻岡 美保君   ３番 安藤 利博君 

       ４番 永徳 省二君   ６番 光成 良充君   ７番 保田  守君 

       ８番 大口 浩志君   ９番 治徳 義明君  １０番 原田 素代君 

      １１番 金谷 文則君  １２番 松田  勲君  １３番 福木 京子君 

      １４番 佐藤 武文君  １５番 下山 哲司君  １６番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

       ５番 大森 進次君 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  逢坂紀美子君 

８ 協議事項 

       １）委員長、副委員長の互選について 
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              午後０時５分 開会 

○議会事務局長（土井常男君） ただいまから予算常任委員会の委員長、副委員長の互選を行

っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第

２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うとあります。この中で最年長である実盛

委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、協議事項第１番目、委員長の互選について、互選の

方法は赤磐市議会会議規則第126条では、単記無記名投票または指名推選ということになって

おりますが、皆さんの御同意がいただけるようであれば指名推選で行いたいと思います。御異

議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思い

ます。 

 暫時休憩といたします。 

              午後０時６分 休憩 

              午後０時17分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、再開いたします。 

 改めて選任方法についてお諮りします。 

 欠席委員さんがおられますが、この場合、皆さん、どのようにいたしましょうか。 

 下山委員。 

○委員（下山哲司君） いっぺん出しといて、百パーセント元に戻すという話にはなるまあ。 

 そう思われませんか。 

 僕はそう思うけど。推選せられたい方がおったんなら、ぱっと一番に言うてもらわにゃいけ

んし。出てから、おらんからいけんと言う話にはならんよ。 

○委員（松田 勲君） さっき言ってくれた。 

 欠席を含めて選任してもいいんじゃないですかと言うてくれた。 

○委員（金谷文則君） 委員長。 

○臨時委員長（実盛祥五君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） 委員長がさきに仕切ってスタートしとったわけです。それで休憩があ

って、また同じことがスタートするというのは、その時は何でそうなったのかということが大

変必要なことなので、最初のことがこうありました。しかしこういうところに不備があって、

例えば運営の中で手違いがありましたので、申し訳ありませんがこういうふうにさせてくださ

いという許可を得て次に移らんと、ただだらだらといっとったんじゃあ何のことにはならんと

思いますし、当然提案をさきにされた人は、せっかく発言もされとるわけで、そこらへんは十
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分配慮してあげて、間違っとったら訂正させてくださいということをして、一遍消してからい

かないとだめだと思いますんで、そのへんご配慮いただきたいと思うんですが。 

○臨時委員長（実盛祥五君） はい。 

 今、金谷委員からおっしゃっていただいて、最初は下山委員から指名推選というので名前が

出ました。またほかにも言うて、治徳委員からも声が出ましたので……。 

○委員（下山哲司君） ぜんぜん言よることが違うが。 

○議会事務局長（土井常男君） 暫時休憩をお願いします。 

○臨時委員長（実盛祥五君） ここで、暫時休憩します。 

              午後０時19分 休憩 

              午後０時22分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、会議を再開いたします。 

 それでは、元に戻して指名推選でいきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、指名推選ということで、被指名人を決めたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

○委員（佐藤武文君） 欠席しとる人でもええということじゃろ。 

○委員（金谷文則君） ここでそれを、言わにゃあいけん。 

○臨時委員長（実盛祥五君） 問題がありまして、やり直して被指名人を決めたいと思います

のでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 欠席委員がいらっしゃいますけど、それも含めてよろしいでし

ょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 暫時休憩といたします。 

              午後０時23分 休憩 

              午後０時24分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） 再開いたします。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたし

ました。 

 それでは、大森委員を委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○臨時委員長（実盛祥五君） 異議がないようですので、委員長に大森委員が決定いたしまし

た。 

 以後の委員会の議事進行ができないので、続けてやらしていただきます。 

 今の委員長が続けて進行してよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、副委員長を決めたいと思います。 

副委員長の互選について、委員長の互選と同様に皆様の同意がいただけるようであれば指

名推選を行いたいと思いますが、異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議なしということで、それではこれから暫時休憩して被指名

人を決めたいと思います。 

 暫時休憩といたします。 

              午前10時25分 休憩 

              午前10時25分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、再開いたします。 

 指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議なしと認めます。 

 委員長が指名することに決定いたします。 

 それでは、永徳委員を副委員長に指名いたします。異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議がないようですので、副委員長に永徳委員を決定いたしま

した。 

それでは、副委員長こちらにお願いします。 

○副委員長（永徳省二君） 副委員長になりました永徳でございます。よろしくお願いいたし

それでは、これで予算常任委員会を閉会いたしたいと思います。 

 皆様お疲れさまでした。 

              午後０時26分 閉会 


